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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Možnosti optimalizace využití PV systémů v komunitním prostředí 
Jméno autora: Bc.Chobotský Miroslav 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra měření 
Vedoucí práce: Ing. Pavel Hrzina, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra elektrotechnologie 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Ústředním bodem zadání bylo samostatné uvažování a tvorba vlastního scénáře budoucnosti energetiky. To 
vyžaduje kombinaci znalostí a vize, i proto považuji zadání za náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložený text zadání plní. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student práci pravidelně konzultoval jak s vedoucím práce, tak v závěru i s dalšími odborníky z praxe v Čechách i na 
Slovensku. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce má odpovídající odbornou úroveň obsahuje vlastní názory studenta a místy vyvolává věcnou diskusi nad 
problematikou budoucnosti energetiky. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální i jazyková úroveň je velmi dobrá. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Citováno je bezmála 90 různých pramenů a zdrojů. Citace jsou uváděny korektně. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Viz závěrečné hodnocení. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Předložená práce splnila očekávání a představuje trochu jiný pohled na komunitní energetiku. Student se velmi 
dobře vypořádal se získáním relevantních zahraničních dat a pustil se i do implementace vlastních myšlenek. 
Samozřejmě je v práci vidět jisté „juniorství“, ale jako studie by práce obstála i v leckteré vládní agentuře. Je 
potřeba připomenout, že se jedná o vlastní názor studenta formovaný sběrem dat a konzultacemi s odborníky na 
energetiku.  

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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